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ДЕВЯТЫЙ АРБИТРАЖНЫЙ АПЕЛЛЯЦИОННЫЙ СУД 

127994, Москва, ГСП-4, проезд Соломенной cторожки, 12 

адрес электронной почты: info@mail.9aac.ru 

адрес веб.сайта: http://www.9aas.arbitr.ru 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

об исправлении опечатки 

№09АП-36069/2013 

г. Москва 

04 февраля 2014 года Дело № А40-45487/2013    

 

Девятый арбитражный апелляционный суд в составе: 

председательствующего судьи             Мухина С.М. (в порядке ст. 18 АПК РФ), 

судей: Попова В.И., Поташовой Ж.В., 

при ведении протокола               секретарем судебного заседания Егуновым О.С.  

рассмотрев вопрос об исправлении опечатки в постановлении Девятого 

арбитражного апелляционного суда № 09АП-36069/2013 от 06.11.2013, вынесенном в 

порядке ст. 176 АПК Российской Федерации, а так же в постановлении  от 13.11.2013 

по делу № А40-45487/2013    

по заявлению Государственного природоохранного бюджетного учреждения 

г.Москвы «Управление ООПТ по ЮЗАО ЦАО г. Москвы», соистец - Департамент 

природопользования и охраны окружающей среды города Москвы (117463, г. Москва, 

ул. Мичуринский проспект, д. 13) 

к ГКУ здравоохранения г.Москвы «Хоспис №3 Департамента здравоохранения                   

г. Москвы» 

о приостановлении хозяйственной и иной деятельности до подписания 

охранных обязательств и внесения соответствующих изменений в документы, об 

обязании заключения охранных обязательств 

без вызова сторон 

 

У С Т А Н О В И Л: 

06.11.2013 Девятым арбитражным апелляционным судом в порядке ст. 176 АПК 

РФ вынесено постановление по делу № 09АП-36069/2013, 13.11.2013 постановление 

апелляционного суда изготовлено в полном объеме. 

Через канцелярию суда от представителя ГКУ здравоохранения г.Москвы 

«Хоспис №3 Департамента здравоохранения г. Москвы» поступило ходатайство об 

исправлении описки в постановлении Девятого арбитражного апелляционного суда от 

06.11.2013, вынесенном в порядке ст. 176 АПК Российской Федерации, а так же в 

постановлении  от 13.11.2013 по делу № А40-45487/2013, в которых указан 

представитель от ответчика – Ремидовский М.А. вместо - Ремидовский Р.А. 

 В силу ч. 3 ст. 179 АПК Российской Федерации арбитражный суд, принявший 

решение, по заявлению лица, участвующего в деле, судебного пристава - исполнителя, 

других исполняющих решение арбитражного суда органа, организации или по своей 

инициативе вправе исправить допущенные в решении описки, опечатки и 

арифметические ошибки без изменения его содержания. 
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Поскольку указанная опечатка носит технический характер и ее исправление не 

приведет к изменению содержания судебного акта, арбитражный апелляционный суд 

считает возможным исправить допущенную опечатку на основании ч. 3 ст. 179 АПК 

РФ. 

Руководствуясь ст.ст. 179, 184-186 Арбитражного процессуального кодекса 

Российской Федерации, суд,  

 

О П Р Е Д Е Л И Л: 

Ходатайство представителя ГКУ здравоохранения г.Москвы «Хоспис №3 

Департамента здравоохранения г. Москвы» об исправлении опечатки удовлетворить. 

В постановлении Девятого арбитражного апелляционного суда № 09АП-

36069/2013 от 06.11.2013, вынесенном в порядке ст. 176 АПК Российской Федерации, а 

так же в постановлении от 13.11.2013 по делу № А40-45487/2013 данные представителя 

ответчика читать: Ремидовский Р.А.  

Определение может быть обжаловано в Федеральный арбитражный суд 

Московского округа в месячный срок.  

 

 

Председательствующий судья:        С.М. Мухин  

Судьи:           В.И. Попов  

           Ж.В. Поташова  

 


